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COMUNE DI VERTENEGLIOOPĆINA BRTONIGLA

More na stolu

Uspješna realizacija projekta dogradnje 
i adaptacije dječjeg vrtića u Brtonigli

Nakon petogodišnje pripreme projektne 
dokumentacije i ishođenja svih potrebnih do-
zvola za investiciju dogradnje i djelomične 
adaptacije zgrade Dječjeg vrtića u Brtonigli, 
Općina Brtonigla-Verteneglio je dana 7. kolo-
voza 2018. godine poslala prijavu na Natječaj 
za provedbu Podmjere 7.4 „Ulaganja u pokre-
tanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temelj-
nih usluga za ruralno stanovništvo, uključu-
jući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 
povezanu infrastrukturu“ Programa ruralnog 
razvoja Republike Hrvatske. Nakon što je pro-
jekt prihvaćen, ugovaranje i pokretanje radova 
odvijali su se u najtežem razdoblju Covid kri-
ze, kada su bile na snazi najstrože mjere i kada 
je bilo neizvjesno da li i kako će se radovi uop-
će moći izvoditi.

Budući su konzultantske usluge bile pri-
hvatljiv trošak projekta, ugovoreno je praćenje 
projekta od strane konzultantske tvrtke, ali je 
tijekom provedbe javnih nabava odlučeno da 
će daljnju koordinaciju provedbe projektnih 
aktivnosti, kao i kompletno izvještavanje pre-
ma nadležnim tijelima, odraditi isključivo op-
ćinska uprava, bez ikakve vanjske pomoći. Op-
ćinska je uprava na II. dio zahtjeva za potporu 
odgovorila na 6 zahtjeva za dopunu i obrazlo-
ženje dokumentacije.

Po okončanju svih radova, ishođena je upo-
rabna dozvola, kao i dozvola kojom je omo-
gućen rad dječjeg vrtića te je 26. 11. 2021. godi-
ne pripremljen i poslan zahtjev za isplatu, koji 

je u zadnjih godinu dana dopunjen i obrazlo-
žen 7 puta.

Dana 14. 10. 2022. godine zaprimljena 
je Odluka o isplati, kojom je utvrđeno da će 
Općini Brtonigla-Verteneglio biti isplaćeno 
5.684.477,57 kuna / 754.459,83 EUR. Posebno 
želimo naglasiti kako su, isto kao i za EU pro-
jekt izgradnje prometnice unutar Poduzetnič-
ke zone Štrpe s pratećom infrastrukturom, odo-
brene sve provedene radnje u sklopu projekta i 
da nije primijenjena nikakva fi nancijska korek-
cija, što je prava rijetkost za investicije za koje 
su zatražena EU sredstva.

Dodatno, prijavom na Javni poziv Mini-
starstva regionalnoga razvoja i fondova Eu-
ropske unije za sufi nanciranje provedbe EU 
projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, Op-
ćini Brtonigla-Verteneglio, za projekt dograd-
nje i djelomične adaptacije vrtića u Brtonigli, 
dodijeljeno je dodatnih 776.244,66 HRK za su-
fi nanciranje provedbe odobrenog EU projeka-
ta, što predstavlja dodatno priznanje za uspješ-
no realizirane EU projekte. Za realizaciju pro-
jekta, sveukupno je uloženo 7.755.856,82 kuna 
(1.029.379,10 EUR).

Ostvarena bespovratna sredstva putem 
prijave na natječaje:

- 5.684.477,57 HRK iz Programa ruralnog 
razvoja Republike Hrvatske,

- 776.244,66 HRK iz Javnog poziva MRR-
FEU-a,

- 64.125,00 HRK iz Talijanske Unije.
Sveukupno bespovratna sredstva: 

6.524.847,23 HRK (865.996,05 EUR), što pred-
stavlja 84,13% investicije. U pripremi i provo-
đenju projekta, osim načelnika koji su obna-
šali tu funkciju u razdoblju 2013. - 2022., su-
djelovali su i:

- Tea Rakar: priprema i slanje projektne pri-
jave na natječaje APPRRR-a, MRRFEU-a i Tali-

janske Unije, koordinacija svih projektnih ak-
tivnosti, vođenje predmeta, provođenje postu-
paka jednostavne nabave, kompletno izvješta-
vanje projekta, ishođenje suglasnosti Ministar-
stva fi nancija za kreditiranje, komunikacija s 
izvođačima i institucijama, izvještavanje pre-
ma medijima;

- Admir Martinović: koordinacija gradili-
šta, priprema tehničke dokumentacije i isho-
đenje potrebnih dozvola;

- Kristina Brljavac: sudjelovanje u postupci-
ma javne nabave i izvještavanje o provedenim 
postupcima nabave, provođenje jednostavne 
nabave za stručni nadzor gradnje;

- Marica Garić: praćenje rada djelatnika 
JUO-a i ugovaranje kredita za izvođenje radova;

- Dorijana Damjanić: organiziranje i praće-
nje fi nancijskih transakcija projekta i usklađiva-
nje s općinskim fi nancijskim aktima;

- svi ostali djelatnici JUO-a: administra-
tivna i logistička pomoć tijekom svih projek-
tnih aktivnosti.

Načelnik Neš Sinožić komentirao je ovaj 
uspješan ishod kandidiranog projekta:

„Takav ishod projekata je bio moguć iz 
razloga što su djelatnici JUO-a odlučili da 
će projekt provoditi bez konzultantske uslu-
ge. Sve su postupke pripreme projekta, pro-
jektne dokumentacije, nabave i same rea-
lizacije radova koordinirali sami. Rezultat 
toga rada je da je, nakon provedene kontro-
le, Općini dodijeljen 100%-tni iznos dodije-
ljene potpore, bez penalizacija. Veliko hva-
la svim djelatnicima JUO-a na uloženom 
trudu i znanju. Dokaz je to da za kvalitetno 
proveden projekt nije bitna veličina jedini-
ce lokalne samouprave i broj zaposlenih po 
upravnim odjelima, nego kvaliteta ljudskih 
resursa, zato se još jednom zahvaljujem svi-
ma na stručnosti i zalaganju.“

Na području Općine Brtonigla-Vertene-
glio tijekom jeseni, od 13. 10. do 4. 12., održan 
je novi gastro event „More na stolu“. Za vri-
jeme trajanja manifestacije lokalni restorani 
i konobe nudili su posebno osmišljene me-
nije s tipičnim, tradicionalnim receptima na 
bazi autohtonih riba. Manifestacija je reali-
zirana u sklopu projekta „Good local seafo-
od for a unique gastronomic experience and 
a healthy childhood / Kvalitetna lokalna riblja 
hrana za jedinstveno gastronomsko iskustvo i 
zdravo djetinjstvo“. Dugoročna svrha projekta 

GOOD SEAFOOD je jačanje svijesti građana 
Općine Brtonigla-Verteneglio o važnosti kon-
zumacije lokalnih vrsta riba te upoznavanje 
žitelja i posjetitelja s tradicionalnim kulinar-
skim receptima ovoga podneblja kako bi se 
potakla potrošnja lokalne ribe i drugih mor-
skih organizama. Općina Brtonigla-Vertene-
glio uspješno je prijavila EU projekt na FLAG 
natječaj za provedbu Podmjere 4.2.1 „Potpo-
ra za aktivnosti usmjerene podizanju svijesti 
građana o potrošnji i konzumaciji ribe i dru-
gih morskih organizama“.

Osim Općine, u projekt su uključeni i slje-
deći partneri: Dječji vrtić „Kalimero“ – Scuola 

dell’infanzia “Calimero” i Turistička zajedni-
ca Općine Brtonigla. Ukupna vrijednost pro-
jekta iznosi 249.594,15 HRK (33.126,84 EUR), 
a sufi nanciran je iz javnog izvora u okviru 
mjere III.3. „Provedba strategija lokalnog ra-
zvoja – operacije koje podupiru FLAG-ovi“ iz 
Operativnog programa za pomorstvo i ribar-
stvo Republike Hrvatske za programsko raz-
doblje 2014. – 2020. Iznos sufi nanciranja je 
249.594,15 HRK (33.126,84 EUR), od čega 85 
% sredstva EU-a te 15 % sredstva RH.
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Pripremila: Tea Rakar


